Krasimira Avgustova

From: Tc G <g ) > N %

N
Sent: 01 anpwn 2024 r. 12:38 N N
To: Krasimira Avgustova N
Cc: Ge \
Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a n3meHeHve 1 fonbHeHVe Ha Hapeaba 3a ona3eaHe Ha -

obuiecTBeHuns pea Ha TeputopuaTa Ha O6wmHa byprac

OBLLMHCKN CbBET
g BYPIrAC

! PerncTpaumoHeH MHAeKC 1 aara

\08-00 (5409 /0 042 %

[0 Mpepacepatens Ha O6LWMHCKM cbBeT-rp. Byprac

ory  Te le ;
AZpec 3a KopecrnoHaeHUMA: Ip.

OTHocHO: MMpoeKT Ha Hapeaba 3a usmeHeHWe 1 gonbaHeHWe Ha Hapeaba 3a onassaHe Ha obLecTBEHUA pea Ha
TepuTopuaTa Ha O6wmHa byprac / https://burgascouncil.org/node/780 /

YBAXKAEMMW I'-H XALAXKUAHEB,
MpaBaT ce cneaHUTe NPeasioKeHUA:

1. CbCTaBUTENAT Ha NPOEKTa Aa NMPOMEHM CPOKa No 4n1.26 an.4 ot 3HA, Ha 30 gHu.

MoTuBM — U3MeHeHWe 1 AoMbHeHMe Ha Hapeaba , 1eTHUA Ce30H , NOAHOBSABaHE Ha YC/Yr1 , pasnosaraHeTo Ha
MEMNC He ca NOCOYEHM OT CbCTABUTENA KAaTO U3KIIOUMTENTHU CAYYau, @ U HAMA HULLLO U3K/IIOYMTEIHO B TOBa A3 ce
M3MEHEHU 1 JOMbAHEHN Hapeaba , Aa foiae NeTHUA Ce30H , Aa Ce NOAHOBAT YCAyru , Aa ce pasnonarat UEMC.
LUen —cnassaHe Ha 4n.26 an.4 ot 3HA

2. Ja He ce npuema 4n.14 1.1 1.2 yn.19 an.1 yn.34a anl.
MoTusu — npoTnBopeUne c HOpMaTUBEH aKT OT NO BUCOKA cTeneH 4n.80a an.2 1.1 1.4 ot 340N .
Llen — cnassaHe Ha Yn.79 un.80a an.2 1.1 1.4 ot 311, Bpb3Ka 4.8 3HA 4n.80a an.4.

3. [da He ce npuema 4n.19 an.2.

MoTuBU - NpoTUBOpPEUYME C HOPMATUBEH aKT OT MO BUCOKA cTeneH 4n1.80a an.2 ot 341 KolTo He 3abpaHABa Ha
BOJa4Ya Ha MHAMUBUAYANTHOTO €/IeKTPUYECKO NPEeBO3HO CPeACTBO Aa NapKupart.

Uen — cnassaHe Ha 41.80a an.2 ot 341.

rp. byprac C yBakeHue,
01.04.2024r. Ya le



